

近4万“僵尸户”复活迎“新”

股民:打新是A股目前唯一的赚钱机会

Q 根据中国结算数据显示,截至5月30日,沪深两市期末休眠账户数为4250.77万户,比4月18日当周减少3.94万户,即有3.94万户之前未交易的账户在5月份重新参与了A股交易。可见,散户活跃度有所增强。

“打新”已成散户间的热聊话题

随着6月18日第二轮IPO正式启动的日子临近,“打新”已经成了散户之间聊得最热的话题。“这‘新’是肯定要打的,我就准备在这次‘打新’中奋战一下,既然想赚钱就不能放过这次机会。”在某券商的交易大厅内,张女士对于“打新”抱有很高的热情。

“这次IPO闸门的开启,肯定会吸引市场的目光,不趁最热的时候参与进去还要等到何时,况且此轮发行新股的上市公司都是经过千挑万选的,而且还经历了预披露这么一道槛,相信这些公司的质量都是过硬的。我的‘打新’资金都已经到位了,就等6月18日了。”张女士继续对记者说。

“说得有道理,像这次所发行的新股中,一心堂、飞天诚信、北

特科技、依顿电子这些涉及到医药行业、环境保护以及科技类的公司都是目前国家所重点扶持以及下发了各项鼓励政策的行业中的企业,所以我觉得‘打新’肯定是没有问题的,而且我也已经把资金准备好了。”站在张女士旁边的赵先生也紧跟着说道。

“虽然现在有些资金被套住了,但是我还是很看好这次发行的新股,毕竟从以往的经验来看,‘打新’还是很赚的,并且这次新股涉及到的行业此前都出台了一系列政策,我也是很看好它们的发展前景的,对目前中国股市而言,能打中新股基本上都是稳赚不赔的,这也是炒股唯一确保赚钱的法门。”一位小伙子也加入了“打新”的讨论中来。

专家称会有更多的“僵尸户”复活

而与年轻人的冲劲相比,上岁数的大爷大妈们则对“打新”十分谨慎,一位大爷说道,“打新”是会赚钱,但是我们还要看到新股发行的另一方面,就是会分流资金,肯定会对股市产生一定的影响,虽然我已经准备好了“打新”用的资金,但是我觉得还是应该先观望一下。

而根据中国结算数据显示,截至5月30日,当周沪深两市期末有效账户数为13460.95万户,较4月18日(当日新股预披露启动)当周增加41.16万户;而期末休眠账户

数为4250.77万户,比4月18日当周减少3.94万户,即有3.94万户之前未交易的账户在5月份重新参与了A股交易。可见,散户活跃度有所增强。

武汉科技大学金融证券研究所所长董登新表示,今年仅有100家新股上市,远低于此前预期,属于饥饿营销,因此没有人会放弃“打新”,而新股上市首日管制新股涨幅的杀手锏,一定会让新股涨得更高。随着新股重启的正式启动,会有更多的“僵尸户”复活。

据《证券日报》

最新消息

证监会再发8家IPO预披露名单

中影拟在上交所上市

证监会16日晚间再发第40批8家预披露名单。6家公司拟在上交所上市,2家公司拟在中小板上市,目前已有499家企业披露招股说明书。

据腾讯财经

公司名称	上市地和板块
申龙电梯股份有限公司	上交所
上海龙韵广告传播股份有限公司	上交所
北京北广科技股份有限公司	深交所中小板
凤凰都市传媒科技股份有限公司	上交所
中国电影股份有限公司	上交所
深圳市名雕装饰股份有限公司	深交所中小板
引力传媒股份有限公司	上交所
浙江华铁建筑安全科技股份有限公司	上交所

业务创新

券商小额股票质押有望对接新股申购

新股申购将在本周三再次启动,不仅钟情新股的投资者摩拳擦掌,一些券商也希望借此机会活跃客户交易。记者了解到,有券商正在研究改造小额股票质押融资业务,使之能够为中小投资者打新提供资金支持。

小额股票质押融资业务是今年以来出现的券业微创新。券商希望通过股票质押为亟须打新资金的客户提供更加便捷的资金通道。

现代快报记者 郑闻



CFP供图

支招

本周新股“七雄争霸” 四维度寻找真英雄

根据目前的新股发行安排,从本周三(6月18日)开始,先后将有七只新股在本周发行。毫无疑问的是,它们面对的,将是上千亿虎视眈眈的打新资金。考虑到资金冻结等因素,对于大多数投资者来说,必然面临着重点申购哪只,或者是哪几只新股的抉择。

1. 拼题材:雪浪、飞天较出众

不管是打新、炒新,或者是在日常的投资,绝大多数资金首要考虑的,就是公司属于什么行业,拥有什么题材?

总的来看,本周发行的7只新股各有特点,而与其他公司相比,风头正劲的网络信息安全题材的飞天诚信,以及具有持续火爆多

年的环保题材的雪浪环境,虽然公司亮点与不足同样明显,但是考虑到上市初期资金对于热门题材的额外偏好,其股价表现值得期待。记者注意到,申银万国最新的新股申购策略报告也明确指出,建议首先申购飞天诚信和雪浪环境。

2. 估中签:依顿电子或最易中

目前,飞天诚信、雪浪环境成是呼声最高的新股,但是面对上千亿虎视眈眈的各路打新资金,飞天诚信2500万股和雪浪环境2000万股的总发行规模,根本无法满足各方需求。而且目前的发行计划中,还有一部分将在网下被机构所瓜分,留给二级市场打新资金的规模就更小了。可以想象,想要成为最后的中签者,“百里挑一”都将是比较乐观的情况。

综合市场关注度及发行规模

这两大因素来分析,飞天诚信、雪浪环境和莎普爱思的中签概率可能较小,依顿电子中签率可能相对较高,紧随其后的是龙大肉食。值得一提的是,申银万国也对新股中签率进行了估算(未包含莎普爱思),结果是预计中签率从高到低依次为依顿电子(2.94%)、联明股份(1.79%)、飞天诚信(1.62%)、龙大肉食(1.56%)、雪浪环境(1.11%)、北特科技(0.80%)。

3. 猜价格:北特科技或最便宜

从当前预期的发行价来看,在本周发行的7只新股中,发行价最高的可能是飞天诚信,最低的则是北特科技。从影响新股上市后的走势因素来讲,发行价低的新股往往有更大的炒作空间,但是需要投资者延长持有期,并准确判断卖出时机。

不过需要指出的是,发行价

高的新股虽然可能涨幅有限,但是由于每中签一个号,对应市值也就更高,所以在涨幅类似的情况下,绝对收益将会高一些。而高发行价的新股往往上涨周期较短,投资者可以快速获利了结,资金量较小的投资者可以选择,达到以小博大的目的,并快速投入下一批申购。

4. 比估值:北特、联明或被明显低估

毫不夸张地说,今年初上市的48只新股,迎来的是“史上最强”的炒新浪潮。然而在看似疯狂的炒作背后,其实酝酿着最合理的理由,由于监管层对于发行价高于行业市盈率进行了严格限制,不少新股本来存在被低估的情况。对此,一位业内人士表示,对于新股估值来说,与已经上市的同类型公司对比,其实更具

参考价值,这也可成为投资者选择申购标的的考虑因素之一。记者注意到,根据华泰证券统计的各只新股的可对比上市公司市盈率与新股所处行业的市盈率对比来看,同属汽车制造业的联明股份和北特科技,无疑被整个汽车制造业的市盈率水平拖了后腿。

据《每日经济新闻》

新三板渐成“股本超市” 内外并购将掀起小高潮

“未来新三板将成为多层次资本市场商品超市,这包括上市公司并购新三板企业,或者是新三板企业之间并购。”近日,一位接近全国中小企业股份转让系统(俗称新三板)的资深人士说。

新三板将成并购猎场

据悉,截至6月13日,因被收购,新三板已有4家挂牌企业申请终止挂牌,4家公司分别是新冠亿碳、瑞翼信息、金豪制药、屹通信息。业内人士普遍认为,伴随着证监会《非上市公司并购重组管理办法》出台,新三板将成为多层次资本市场并购的猎场。

“很快会看到40家、400家、4000家被并购与并购上演。”金元证券场外市场部总经理陈永飞表示。

上市公司子公司挂牌 新三板成趋势

实际上,新三板的市场功能正在扩散,此前,多位接受记者采访的券商人士表示,上市公司分拆子公司挂牌新三板有可能成为一种趋势。

据记者查证,在今年1月24日新三板扩容后首批挂牌企业中,有两家是上市公司控股的企业,另一家是上市公司为第二大股东的企业,分别是苏轴股份、元亨光电和云铜科技。

据《证券日报》

天天出彩

体彩超级大乐透(35选5加12选2)
第14069期

开奖结果:
16 22 27 29 31 + 02 09
本期中奖情况:
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖基本 2注 10000000元
追加 0注 0元
二等奖基本 26注 228365元
追加 9注 137019元
体彩排列3(14159期)

中奖号码:0 9 0
奖级 中奖注数 每注奖金
排列3直选 5930注 1000元
排列3组选3 6332注 320元
排列3组选6 0注 160元

体彩排列5(14159期)

中奖号码:0 9 0 6 0
奖级 中奖注数 每注奖金
排列5直选 5930注 1000元
排列5组选 52注 100000元

福彩3D游戏(2014159期)

中奖号码:3 1 2
奖等 江苏中奖注数 每注奖金
单选 323注 1000元
组选3 0注 320元
组选6 846注 160元

福彩15选5(2014159期)

中奖号码:5 6 8 10 12
奖等 中奖注数 每注奖金
特别奖 0注 0元
一等奖 117注 3996元

福彩“东方6+1”(2014069期)

中奖号码:9 5 9 6 6 1
生肖码:蛇
奖等 中奖注数 每注奖金
一等奖 0注 0元
二等奖 0注 0元

福彩七乐彩(2014069期)

中奖号码:1 9 11 17 19 22 26
特别号码:21
奖级 中奖注数 每注奖金
一等奖 3注 658945元

体彩鸡毛信

今晚7位数奖池2245万!

6月15日,体彩7位数14090期开奖,当期特等奖无人中出,这样该玩法奖池继续向上攀升,今晚开奖前已达2245万元,足以开出4注500万大奖,敬请关注。(苏彩)